

## RETIFICAÇÃO

**Licitação Presencial 001/2020**

**Processo nº 04.000.490/20-59**

A Empresa de Informática e Informação do Município de Belo Horizonte S/A – Prodabel, retifica as publicações realizadas em 30/10/2020 e em 10/11/2020 para: onde se lê, “erro material”, leia-se “erro formal”.

Belo Horizonte, 11 de novembro de 2020.

*Thiago Souza Dutra*  
**Presidente da Comissão Especial de Licitação**

**PRODABEL**

---

Empresa de Informática e Informação do Município de Belo Horizonte S/A  
Av. Presidente Carlos Luz, n.º 1.275 – bairro Caiçara – Telefone – 31 – 3277 8366  
CEP: 31230.000 – Belo Horizonte – MG - Brasil